
Totem
Nr.rysunków 02-13

Mapa
Nr.rysunków 07, 11, 14-23

Poziom gruntu

Uwaga: W czasie prototypowania proszę o zweryfikowanie wymiarów ze względu na dochodzące
              warstwy farby i folii.

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - zestawienie  / rys. 01 / A4 / skala 1:20 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.











22
06

681,4

Zbrojenie wylewki

Wylewka betonowa.
Wymiary do uzgodnienia z wykonawcą. 

120

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem  / rys. 02 / A4 / skala 1:20 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.



A

B

Panel graficzny

Cokół A - rys.11

Słupek - rys.06

Wkładka drewniana - rys.07

Rama - rys.05
Panel graficzny
Rys.10

Podstawa - rys.12  
Nałożona na zbrojenie i
luźno położona na wylewce.
Przy monażu totemu powinna 
zostać nim dociśnięta.

Zbrojenie wylewki betonowej - rys.13

Montaż totemu do zbrojenia wylewki.
Śruby M16 z nakrętkami i podkładkami,
ocynkowane. 6 kompletów.

Montaż cokołu do wkładki drewnianej.
Wkręt do drewna, nierdzewny. 2 szt.

Taki montaż uwzględnić w 
otworach.

Listwa górna - rys.08

Listwa dolna
Rys.09

M5 Montaż listwy górnej do ramy,
grzybek ampul, stal nierdzewna 2 szt.

Montaż wkładek drewnianych.
Wkręt do drewna z łebem 
sześciokątnym śr. 8mm 6 szt.
Ocynkowana.

Montaż słupka do ramy.
Makrętka M10 z podkłaką 6 szt.
Ocynkowana.

SZCZEGÓŁ A

SZCZEGÓŁ B 
SKALA 1 : 5

Listwa dolna

Rama

Montaż listwy do
ramy.

Montaż cokołu do
listwy dolnej.

M5
grzybek ampul, 
stal nierdzewna 4 szt.

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem - budowa  / rys. 03 / A4 / skala 1:20 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.



1. Przykręcić wkładki.
    Wkręt do drewna z łbem 
    sześciokątnym śr. 8mm,
    ocynkowany.

2. Włożyć od góry panele z grafiką.

Wkładka

Listwa górna

M5 ampul grzybkowy,
nierdzewny.

Widok bez wylewki betonowej

Montaż totemu do zbrojenia.
Śruby i nakrętki M16 z podkłami,
ocynkowane.

C

D

1. 2.Wkręt do 
drewna, 
nierdzewny. 

M5 ampul grzybkowy,
nierdzewny.

A

B

Rama

Słupek

Słupek

SZCZEGÓŁ A 
SKALA 1 : 5

Nakrętka M10 z 
podkładką, ocynkowana.

SZCZEGÓŁ B 
SKALA 1 : 5

Listwa
dolna

M5
Ampul
grzybkowy,
nierdzwny.

SZCZEGÓŁ C 
SKALA 1 : 5

SZCZEGÓŁ D 
SKALA 1 : 5

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem - montaż  / rys. 04 / A4 / skala 1:20 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.



  / rys. 05 / A3 / skala 1:10 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem - rama

Materiał: Stal zwykła ocynkowa, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego. 

D D

C C

A

A
Otwory pod szpilkę
gwintowaną M10.
Montaż słupków bocznych.

98
,5

18
98

,5

99
8,

5

85

B

B

A-A  (1 : 10)

Wymiary łącznika.

F

30

79

Ceownik 25x25x3

Grubość wszystkich
łączników 4mm.

Całość spawana.
B-B  (1 : 10)

E

559,6

19
97

C-C  (1 : 10)

Montaż profilu górnego.
Otwory gwintowane pod M5.

Wymiary łącznika. 494

30

79

D-D  (1 : 10)

Otwory gwintowane pod M5.
Montaż profilu dolnego.

Wymiary łącznika.

534

25

79

SZCZEGÓŁ F 
SKALA 1 : 5

SZCZEGÓŁ E

4



  / rys. 06 / A4 / skala 1:10 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem - słupek

Materiał: Dwuteownik równoległościenny, ocynkowany, malowany proszkowo, kolor według projektu graficznego. 

A

Podkładka dystansowa. Wybranie pod listwę górną.

B

Otwory pod M16 Kołki gwintowane M10

Podkładki dystansowe pod
wkładki drewniane.

D

523
40

105

100

150

523

800170 900
C C

C-C  (1 : 10)

SZCZEGÓŁ B 
SKALA 1 : 5

1,5

10
7,

4

Kołki gwintowane M10

drewnianą wkładkę.
Spawane i zaszlifowane.

Kołki pozycjonujące cokoły.Spawne punktowo.

Podkładki dystansowe pod 

Spawane i 
zaszlifowane

22 4,
4

R7

120

64

6,3

5

14

14

1,
5

Widok A (1:1)

Kołki pozycjonujące cokoły.

10

SZCZEGÓŁ D 
SKALA 1 : 5

Otwór pod wkręt do 
drewna śr. 8mm

45

45



52

5270

  / rys. 07 / A3 / skala 1:5 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem - wkładka

Materiał: Drewno dębowe, zabezpieczone przed warunkami atmosferycznymi, grzybami i owadami. 

F

1988,5

504

608

11,5

2000

A A

C

C

A-A  (1 : 5)

B

E

SZCZEGÓŁ B 
SKALA 2 : 5

Promień do ustalenia z 
wykonawcą.

5

R60

C-C  (1 : 5)

D

SZCZEGÓŁ D R7

55

10

10
4

21
35

11

45

14

SZCZEGÓŁ E 
SKALA 2 : 5

2

30°

Otwory pod wkręty do drewna śr. 8mm 950
150

1850

Otwór pod wkręt do drewna śr. 4mm

18,7

SZCZEGÓŁ F 
SKALA 2 : 5 Logo SGGW wypalone.

104

10
4



Uwaga : Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farby

  / rys. 08 / A4 / skala 1:2 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem - listawa górna

Materiał: Stal zwykła, ocynkowana, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego. 

Otwory pod M5

A

582

494

499

10
4

10
6

w
ew

 

8,5

1,5

SZCZEGÓŁ A 
SKALA 1 : 1



SZCZEGÓŁ A 
SKALA 1 : 1

Uwaga: Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farby

  / rys. 09 / A4 / skala 1:2 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem - listawa dolna

Materiał: Stal zwykła, ocynkowana, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego. 

Montaż listwy do ramy.
Otwory pod M5 Nitonakrętka zaciskana M5.

Montaż cokołów.

A

534

10
4

484

549

A A

A-A  (1 : 1) Nitonakrętka zaciskana M5.
Montaż cokołów.

10
6

w
ew

 

8,5

1,5



Uwaga: Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farby

  / rys. 10 / A4 / skala 1:10 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem - panel graficzny

Materiał: Tworzywo sztuczne oklejone wolią według projektu graficznego. 

Obszar na grafikę.

550

19
97

Folia z grafiką.

10 500

9
19

79



Uwaga : Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farby

  / rys. 11 / A4 / skala 1:2 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem - cokół A

Materiał: Stal zwykła, ocynkowana, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego.

30° R5

8

2,6
R

9

30
°

5
R

5

2

Zgrzane

22

19
5

104

19
7

Otwór pod M5
Montaż cokołu.

1,5

22

30

27

11

R5



575

Uwaga: Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farby

  / rys. 12 / A4 / skala 1:5 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem - podstawa

Materiał: Stal zwykła, ocynkowana, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego.

Otwory pod zbrojenie wylewki.

21
0

720

R10

8
72

6



  / rys. 13 / A4 / skala 1:5 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Totem - zbrojenie wylewki

Materiał: Stal zwykła, ocynkowana, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego.

Podstawa

Poziom wylewki

Słupek

46 40

: Wymiary ze znakiem ? do
              ustalenia z wykonawcą.
Uwaga

Spawane

 dopasować do rozstawu słupków555

6 do uzgodnienia z wykonawcą A

A

A-A

?

90

15
5

49
5

? 

70

25

20

? 
40? 

22
0

: Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farbyUwaga

Uwaga: Wymiary wylewki betonowej do 
              ustalenia z wykonawcą.



SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Mapa  / rys. 14 / A4 / skala 1:20 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.

Wymiary do uzgodnienia z wykonawcą. 
Wylewka betonowa. Zbrojenie wylewki

1681,4
22

06
120



Wkładka drewniana - rys.07

Cokół A - rys.11

Panel graficzny - rys.20

Stopa - rys.22 

Zbrojenie wylewki betonowej.
Rys. 13, 20

Listwa górna - rys.18 Rama - rys.05, 16

Panel graficzny

Cokół B
Rys.11, 21

Listwa dolna
Rys.19

Słupek - rys. 06, 17

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Map - budowa  / rys. 15 / A4  / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.

Uwaga: Zasada budowy i montażu taka sama jak w totemie.



1559,6

12
43

A

A

BB

CC

85

98
,5

62
1,

5

11
44

,5

A-A  (1 : 10)

Otwory pod szpilkę
gwintowaną M10.
Montaż słupków bocznych.

1494

B-B  (1 : 10)

Otwory gwintowane pod M5.
Montaż profilu górnego.

1534

C-C  (1 : 10)

Otwory gwintowane pod M5.
Montaż profilu dolnego.

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Mapa - rama  / rys. 16 / A3 / skala 1:10 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.

Materiał: Stal zwykła ocynkowa, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego. 

Uwaga: Materiał, detale i zasada konstrukcji tak jak w ramie totemu.



98,5523523

150800900

40

105
170

A A

Otwory pod M16

Kołki gwintowane M10
Montaż ramy. 

Podkładki dystansowe pod
wkładki drewniane.
Montaż wkładek.

A-A  (1 : 10)

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Mapa - słupek  / rys. 17 / A4 / skala 1:10 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.

Uwaga: Materiał, detale i zasada konstrukcji tak jak w totemie.



10
4

1499

1582

1494

Trzy otwory pod M5
Montaż listwy do ramy.

w
ew

10
6

8,5

1,5

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Mapa - listawa górna  / rys. 18 / A4 / skala 1:5 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.

Materiał: Stal zwykła, ocynkowana, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego. 

Uwaga: Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farby



10
4

1500

1484

1534

Nitonakrętka zaciskana M5.
Montaż cokołów.Trzy otwory pod M5

Montaż listwy do ramy.

w
ew

 1
06

8,5
1,5

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Mapa - listawa dolna  / rys. 19 / A4 / skala 1:5 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.

Materiał: Stal zwykła, ocynkowana, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego. 

Uwaga: Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farby



1550

12
43

1500

12
26

Obszar na grafikę.

10

Folia z grafiką.

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Mapa - panel graficzny  / rys. 20 / A4 / skala 1:10 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.

Materiał: Tworzywo sztuczne oklejone wolią według projektu graficznego. 

Uwaga: Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farby



104

94
9

95
1

30
R5

27

11

22 1,5

Otwór pod M5
Montaż cokołu.

9

R2,6

2

30
°

8
R5

5

30° R5 22

Zgrzane

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Mapa - cokół B  / rys. 21 / A4 / skala 1:5 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.

Materiał: Stal zwykła, ocynkowana, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego.

Uwaga: Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farby



21
0

72

8

1720

R101575

Otwory pod zbrojenie wylewki.

6

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Mapa - podstawa  / rys. 22 / A4 / skala 1:5 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.

Materiał: Stal zwykła, ocynkowana, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego.

Uwaga: Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farby.



1569 dopasować do rozstawu słupków

4046

10
5 17

0

Poziom wylewki
Podstawa

Słupek

Uwaga: Wymiary wylewki betonowej do 
              ustalenia z wykonawcą.

SGGW - System Identyfikacji Kierunkowej - Mapa - zbrojenie wylewki  / rys. 23 / A4 / skala 1:5 / 02-02-2021 / Rysunki do wykonania prototypu.

Materiał: Stal zwykła, ocynkowana, malowana proszkowo, kolor według projektu graficznego.

Uwaga: Zweryfikować wymiary ze względu na dochodzące warstwy farby.
             Materiał, detale i zasada konstrukcji tak jak w zbrojeniu totemu.


